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Spoluprace a reklama 

V dokumentu se dozvíte základní informace o StreetCulture a také možnosti spolupráce s naším rádiem.

Reklama v prostoru

Zvěčněné jméno firmy, živnostníka nebo fanouška (právnické osoby, fyzické osoby) na venkovních stěnách vysílacího studia, dle zásluhy v adekvátním rozměru. Nápis funguje jako reklamní sdělení a promo v prostoru Nákladového nádraží Žižkov. Lze použít logo a další grafiku.

Vysílání

Audio promo spot ve vysílání rádia StreetCulture, které je v maximální délce 25sekund nasazené cca 24krát denně během celé vysílací sezóny v prostorách Nákladového nádraží Žižkov.

Sociální sítě StreetCulture a webové stránky

Umístění loga, partnerského vzkazu na naše internetové projekty.

Cena

Základní balíček nabízíme na období květen - září za 7.000Kč včetně DPH. Rozsah lze individuálně domluvit.

Kontakt

E-mail: Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript.
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Děkujeme za podporu na HITHIT!

StreetCulture má menší pauzu. Občas jí ale přerušíme. Sleduj náš audioarchiv, který obsahuje ty nejzajímavější rozhovory. ▼▼▼



1435mm





Stay tuned!





 




Program akcí StreetCulture

Když HTML je víc než FM











	 	Koncert	 	Doporučujeme	 	DJ Párty
















NEWSLETTER STREETCULTURE.CZ


Přihlaš se o odběru novinek e-mailem a staneš se součástí StreetCulture Zone









JAK MOHU PODPOŘIT STREETCULTURE?

StreetCulture pomůžete, když nás budete poslouchat a chodit nás podpořit přímo do našich prostor, kde se můžete osobně potkat s naším týmem. Kdyby nebylo fanoušků StreetCulture, nepřežili bychom ani jeden rok naší existence.

Můžete nás také podpořit finančně! Jakákoliv částka nám pomůže financovat náročný provoz StreetCulture rádia.

Reklama ve vysílání StreetCulture

Vyrobíme na zakázku audiospot, který dle dohody nasadíme do našeho vysílání.

Sdílejte a šiřte StreetCulture na internetu

Stáhněte si naše bannery nebo sdílejte audio přehrávač rádia StreetCulture.

Městská část Praha 3

 Městská část Praha 3 podporovala StreetCulture v letech 2011, 2013 - 2016. Děkujeme!




Audio archív

Chcete si poslechnout zpětně zajímavé rozhovory s osobnostmi, které dorazily do vysílání StreetCulture? Doporučujeme sledovat sociální síť Mixcloud, kde průběžně publikujeme náš audio archív.

Fotogalerie

Podívejte se na fotky našich moderátorů, fotky z koncertů anebo prostor StreetCulture.

Video ze StreetCulture

Na youtube.com/StreetCultureCZ najdete videa z našich akcí nebo pozdravy moderátorů a fanoušků StreetCulture.

Česká pirátská strana podporuje StreetCulture

 Tento veřejně prospěšný projekt byl financován ze státního příspěvku České pirátské strany prostřednictvím jejího participativního rozpočtování.

Tímto děkujeme Pirátské straně za finanční podporu projektu komunitního rádia Streetculture. Finanční podpora byla poskytnuta skze jejich inovativní participativní rozpočet (bližší informace zde). Poskytnutou finanční podporu jsme využili na každodenní provoz rádia.



1435 / Nákladové nádraží Žižkov

 Národní filmový archiv provozuje veřejný prostor 1435mm na Nákladovém nádraží Žižkov

Národní filmový archiv

 Bez podpory NFA by to doopravdy nešlo. Díky!
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